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Első nap (június 03. hétfő) 

A kora reggeli utazás senkit nem viselt meg, mindenki boldogan, izgatottan várta az indulás 

pillanatát. Sajnos technikai okok miatt az utazásunkat Debrecennél meg kellett szakítanunk. Az 

öt órás várakozás kétségbeesése árnyékot vetett az utunkra. Azért feltaláltuk magunkat és 

eltereltük a figyelmünket a problémáról, bejártuk Debrecen főterét, megismerkedtünk a város 

történetével, látogatást tettünk a Debreceni Református Nagytemplomban. Történelmi és 

kulturális szempontból is értékes helyszín, amely a Kossuth Lajos emlékkiállításnak és a 

Vizsolyi Biblia eredeti példányának is helyet ad. Itt felidéztük azt a tényt, hogy hosszú idő telt 

el ugyan, anyanyelvünk mégsem változott annyit, hogy ne értsük a Biblia mondatait, így 

nyelvtörténeti ismeretünk is bővült.  

Folytattuk utunkat, melynek következő állomása Nagyvárad volt. Sajnos csak rövid ideig 

maradhattunk az időveszteség miatt. Nagyvárad a Lovagkirály, „Isten atlétája”, Szent László 

városa. Sírja a gyönyörűen felújított várban, Erdély kapujának és elsődleges nyugati 

végvárának belterületén található. Szent László életéhez számos legenda fűződik, ezekről is 

megemlékeztünk nagyszerű lovasszobránál a lenyűgöző székesegyház és Püspöki Palota 

mellett. A Püspöki Palotában van Szent László ereklyetartója, azaz hermája is, melyben 

koponya ereklyéjét őrzik. Sétáltunk a közeli Petőfi parkban. Bethlen Gábor szobránál az Erdély 

aranykorát megtekintő fejedelemről tanultunk, és Ady Endre életének nagyváradi kötődésére 

emlékeztünk. Megálltunk Erdély kapujában, a Király-hágón. Kalotaszentkirályon volt a 

szállásunk, ahol két éjszakát töltöttünk el.  



   

   

 

 



   

 

  



   

 

Második nap (június 04. kedd) 

A második nap programját a Magyarvalkó varázslatosan nyugodt hangulatú református 

templomában kezdtük, amelyet 1261-ben alapítottak. A lelkész rövid helytörténeti, falutörténeti 

előadást tartott nekünk, majd a templom kertjében megemlékeztünk a trianoni tragédiáról, 

elénekeltük közösen a székely himnuszt.  

Majd a Bélesi-tározót és az Aranyosfői-jégbarlangot kerestük fel a Bihar-hegységben. Pár perc 

alatt a nyárból hideg tél, hó és jég lett, ahogy izgatottan szedtük a lépcsőfokokat. A szállásunk 

felé megálltunk a vadregényes Bélesi-víztározónál, ennek a partján áll Jósikafalva. A nap végén 

a vendéglátóink bőséges vacsoráját egy kis sportolással kompenzáltuk, vidám hangulatú 

futóversenyt rendeztünk a helyi sportpályán. 



   

  

 



   

 



   

 

 

  

  



   
Harmadik nap (június 05. szerda) 

A Tordai-hasadék, Tordai sóbánya, városnéző séta a kincses Kolozsvárott várt ránk ezen a 

napon. Mátyás király szülőháza, Szarvas-ház - itt Heltai Gáspár nyomdája működött, Ferences 

templom, Szt. Mihály Székesegyház szerepelt a programunkban. A Tordai-hasadékban tettünk 

felejthetetlen túrát és a sóbánya lenyűgöző mélységét tapasztalhattuk meg. Az éjszakát 

Magyarfenesen töltöttük. 

   



   

  

  



   

 

 



   

  

  

  



   

  

  

 



   
Negyedik nap (június 06. csütörtök) 

A Sárkányok kertje, Wesselényi kastély és a Tropicarium felfedezése várt ránk a negyedik 

napon. A szálláshelyünk Koltón volt, ahol délután a Teleki-kastélyt, Petőfi Sándor és Szendrey 

Júlia mézesheteinek színhelyét látogattuk meg. A múzeum kertjében tiszteletünk 

szimbólumaként elhelyeztük koszorúnkat, és egy diákunk elszavalta a Szeptember végén című 

verset. A múzeum mellett található a Petőfi Sándor Általános Iskola. A hetedikes diákok már 

vártak bennünket egy barátságos focimérkőzésre. A játékot követően kicsit beszélgettünk, majd 

megajándékoztuk őket a Vörösberényi Általános Iskolát ábrázoló emléktáblával. A vacsora 

után még mindig várt ránk egy program, mégpedig a helyi forrás felkeresése, ahol esténként 

Petőfi Sándor és Szendrey Júlia is ittak a hűsítő vízből, majd gyönyörködtünk a koltói 

naplementében.  

  



   

 

 



   

 

 



   

 



   

 

 



   

 

 



   

 

 

 



   

 

 



   

  

 

 

 

  



Utolsó nap (június 07. péntek) 

Ez a nap már a hazautazás jegyében telt, de még hátra volt Nagybánya, melyet II. Géza 

királyunk alapított. Ellátogattunk a Szent István toronyhoz, a református templomhoz és a 

főtéren álló Erzsébet-házhoz. Erdélyi programjaink zárásaként a nagybányai Ásványtan 

Múzeum szebbnél szebb kőzeteiben, a bánya virágaiban gyönyörködhettünk. A múzeum 

ezernél is több bányavirágot, kőzetet, kövületet és ércet vonultat fel, amelyeket Nagybánya 

térségében, valamint a Máramaros és Északnyugat-Románia szomszédos területein fekvő 

bányákból gyűjtöttek össze. A látogatást követően folytattuk utazásunkat, melynek végén 

mindannyian épségben és számtalan élménnyel gazdagodva szállhattunk le a buszról és 

köszönthettük a ránk várakozókat. 





Siposné Kórusz Zsuzsanna
osztályfőnök 7.b


	Vörösberényi Általános Iskola 7.b úti beszámoló_fejléc
	Úti beszámoló_fejléc nélkül

